
Umweltamt, 29.08.2023 

 

Antwort auf die Anfrage der CDU vom 21.08.2023 zur Sitzung der 

Bezirksvertretung Sennestadt am 31.08.2023 (Drucksachen-Nr.: 6600/2020-

2025) 

 

Fragen zum Wasserkonzept 

 

Frage:  

Sind Änderungen an der Wasserversorgung in Sennestadt geplant? 

Antwort: 

Nein, aktuell sind keine Änderungen geplant. 

 

Zusatzfrage:  

Sind Planungen für weitere Brunnen in Sennestadt angedacht? 

Antwort: 

Nein, aktuell sind keine Planungen angedacht. 

 

Hinweis: Das Bielefelder Wasserversorgungskonzept (Stand 2018) wird bis Mitte 2024 

fortgeschrieben. Zentraler Inhalt der turnusmäßigen Fortschreibung ist die 

Überprüfung des Konzeptes im Hinblick auf die Sicherstellung einer zukunftsfähigen 

Wasserversorgung.   

 

i.A.  

 

gez. Möller 

 


